
ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ: 89/2015
Απόσπασμα από το πρακτικό της 6ης  /2015 ΤΑΚΤΙΚΗΣ  συνεδρίασης

του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Προσοτσάνης
Στην Προσοτσάνη, σήμερα την 29η  του μηνός Απριλίου του έτους 2015, ημέρα Τρίτη  και ώρα

18.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Προσοτσάνης συνήλθε σε Έκτη (6η) ΤΑΚΤΙΚΗ  δημόσια
συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων Δημοτικού Συμβουλίου Προσοτσάνης, ύστερα από την με
αριθμό πρωτ. 5928/24.04.2015 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του  Δημοτικού Συμβούλιου κυρίου
Ντεμίρη Αθανασίου, η οποία επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά,  στον κ. Δήμαρχο, στους Προέδρους των
Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και στους Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων και δημοσιεύθηκε
νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87) και των άρθρων 95, 96 &
97 του Δημοτικού & Κοινοτικού Κώδικα  (Ν.3463/2006).
Παρόντος και του Δημάρχου κ. Άγγελου Λύσσελη, διαπιστώθηκε από τον Προεδρεύοντα της Συνεδρίασης
πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο είκοσι επτά (27) μελών παραβρέθηκαν παρόντα
21 μέλη και ονομαστικά οι:
ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ/ΤΟΠΙΚΩΝ

ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ:
1. ΝΤΕΜΙΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Πρόεδρος ΔΣ 1. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΧΑΡΙΤΩΜΕΝΗ

2. ΓΑΡΑΜΠΕΡΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 2. ΤΣΑΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΙΚΡΟΚΑΜΠΟΣ

3. ΗΛΙΑΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 3. ΑΦΕΝΤΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ

4. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 4. ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΝΘΟΧΩΡΙ
5. ΒΟΣΚΟΥ - ΒΛΑΧΟΥ ΙΟΡΔΑΝΑ 5. ΤΑΣΚΑΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑ

6. ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (Αντιδήμαρχος) 6. ΜΠΟΥΤΙΟΣ ΜΑΡΚΟΣ ΚΑΛΗ ΒΡΥΣΗ

7. ΚΑΠΑΝΤΖΑΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ (Αντιδήμαρχος) 7. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΥΛΤΑΝΑ ΜΙΚΡΟΠΟΛΗ

8. ΤΣΑΚΜΑΚΙΔΗΣ ΚΟΣΜΑΣ 8. ΜΑΤΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΕΤΡΟΥΣΑ

9. ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (Αντιδήμαρχος) 9. ΚΥΡΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗ

10. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (Αντιδήμαρχος) 10. ΣΩΤΗΡΙΑΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΣΙΤΑΓΡΟΙ

11. ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ 11. ΤΣΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΥΡΓΟΙ
12. ΤΣΑΟΥΣΗ ΕΛΕΝΗ 12. ΜΠΙΑΖΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΥΡΟΛΕΥΚΗ

13. ΜΑΡΤΖΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 13. ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ ΜΑΡΚΟΣ ΦΩΤΟΛΙΒΟΣ

14. ΤΣΕΛΕΓΚΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
15. ΜΕΣΟΝΥΧΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

Ο κύριος Αφεντούλης Ιωάννης Προσήλθε κα την συζήτηση του 5ου

Θέματος επί της ημερήσιας διάταξης όπως και ο κύριος Τσάννης
Κωνσταντίνος κατά την συζήτηση του 10ου θέματος .

16. ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ (Επικεφαλής μείζονος Μειοψηφίας)

17. ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
18. ΣΜΟΛΟΚΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Αντιπρόεδρος ΔΣ

19. ΔΙΚΤΑΠΑΝΙΔΟΥ ΣΥΜΕΛΑ
20. ΦΑΤΡΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ (Επικεφαλής ελάσσονος Μειοψηφίας)

21. ΚΙΛΑΤΖΙΔΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ Γραμματέας ΔΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΠΟΝΤΕΣ  ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ-ΤΟΠΙΚΩΝ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

1. ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΣΑΡΑΝΤΗΣ 1. ΓΕΦΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΕΡΙΧΩΡΑ
2. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 2. ΤΣΟΜΠΑΝΟΓΛΟΥ ΑΣΗΜΕΝΙΑ ΚΟΚΚΙΝΟΓΕΙΑ
3. ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΗΛΙΑΣ 3. ΣΤΑΠΑΣΙΔΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΠΑΝΟΡΑΜΑ

4. ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΗΣ ΗΛΙΑΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΓΡΑΜΜΕΝΗ
5. ΤΕΡΝΕΚΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ ΜΕΓΑΛΟΚΑΜΠΟΣ
6. ΣΑΡΙΔΗΣ ΑΛΚΗΣ

Ειδικός Γραμματέας: Σαραφίδης Θεοφύλακτος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
  ΔΗΜΟΣ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ
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AΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ: 89/2015

Θέμα: Απόφαση - Ψήφισμα Δημοτικού Συμβουλίου σχετικά με την Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου

που αφορά στην μεταφορά των ταμειακών διαθεσίμων  των Δήμων στην τράπεζα της Ελλάδας

Ο κύριος Πρόεδρος αφού ανέγνωσε το 1ο   Θέμα επί   της ημερήσιας διάταξης έκανε γνωστά   στο σώμα  τα εξής  ,
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ, ο κύριος Δήμαρχος.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το τελευταίο διάστημα ξέρετε ότι ένα σοβαρό ζήτημα που ταλανίζει την Τοπική Αυτοδιοίκηση
γενικότερα είναι η Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου, με την οποία καλούνται οι Δήμοι και γενικά όλοι οι φορείς
του ευρύτερου δημόσιου τομέα, της γενικής κυβέρνησης, να παραδώσουν τα διαθέσιμα τους χρήματα σε
λογαριασμό της Τράπεζας της Ελλάδος, για να μπορέσει να τα αξιοποιήσει η πολιτεία όπως αυτή νομίζει καλύτερα
το διάστημα αυτό της κρίσης.

Έχουν περάσει οι πρώτες εντάσεις, έχουν περάσει οι πρώτες αντιδράσεις. Θέλω να σας μεταφέρω λίγο το
κλίμα και της ΚΕΔΕ και της δικής μας ΠΕΔ, όπου νομίζω ότι το κεντρικό νόημα από όλες τις παρατάξεις της ΚΕΔΕ
είναι ότι η Τοπική Αυτοδιοίκηση, η οποία έχει δώσει το μεγαλύτερο, μα το μεγαλύτερο κομμάτι σε αυτό το πράγμα
που λέγεται κεντρικός κρατικός κορβανάς, έχουμε δώσει πάνω από εξήντα πέντε τα εκατό (65%) των
επιχορηγήσεων μας, έχουμε μια δραματικότατη μείωση από τα χρήματα που παίρναμε σαν Τοπική Αυτοδιοίκηση
από το 2009, 2010 και πέρα. Επαναλαμβάνω, ξεπεράσαμε το εξήντα πέντε τα εκατό (65%) και έρχεται, λοιπόν, η
πολιτεία με Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου και ζητά τα διαθέσιμα μας.

Η Τοπική Αυτοδιοίκηση έδειξε διαχρονικά, από τότε που υφίσταται στην Ελλάδα, ότι είναι μπροστάρισσα
και στους αγώνες του λαού αλλά και στη στήριξη των αναγκών της πολιτείας γιατί έξω από την Κυβέρνηση και από
το Κοινοβούλιο, η Τοπική Αυτοδιοίκηση είναι αυτή που κρατά τον κόσμο ενωμένο, είναι αυτή που βρίσκεται πιο
κοντά στον κόσμο. Ποτέ, λοιπόν, η Τοπική Αυτοδιοίκηση δεν αρνήθηκε να συνδράμει σε απαιτήσεις και σε ανάγκες
του κράτους, της χώρας μας. Έτσι και τώρα. Όμως αυτό που ενόχλησε τους τοπικοαυτοδιοικητικούς, εμάς, είναι ο
τρόπος με τον οποίον έγινε. Δεν βγαίνεις σε μια νυκτί και λες “σου παίρνω τα χρήματα”.

Μετά από δύο (2) Συνεδριάσεις της ΚΕΔΕ αλλά και η δική μας Περιφερειακή Ένωση Δήμων, καταλήξαμε
ότι ναι και πάλι θα συνδράμουμε στο αίτημα της πολιτείας να δώσουμε τα διαθέσιμα μας αλλά καυτηριάζουμε τον
τρόπο με τον οποίον αυτός έγινε. Αυτήν τη στιγμή υπάρχει βέβαια μία διαδικασία, ένα αίτημα της ΚΕΔΕ, που λέει
ότι απαιτούμε να αφαιρεθούν τα ανταποδοτικά τέλη από αυτά που θα καταθέσουμε στην Τράπεζα της Ελλάδος.
Περιμένουμε την αντίδραση της πολιτείας και βέβαια, εμείς (φαντάζομαι θα ακούσω και όλους σας) θα
συνδράμουμε στη δυσκολία που περνάει η πατρίδα αλλά απαιτούμε τον ανάλογο σεβασμό από την πολιτεία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ, ποιοι θέλουν να πάρουν τον λόγο; Να τα σημειώσουμε γιατί ο κύριος Σμολοκτός… Ο κύριος
Αθανασιάδης, ο κύριος Φατράλης. Και κύριε Σμολοκτέ και εσείς; Ποιοι θέλουν να μιλήσουν; Και ο κύριος
Σμολοκτός. Άλλος κανείς είναι; Όχι. Παρακαλώ, ο κύριος Αθανασιάδης έχει τον λόγο.

ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: Είναι αλήθεια ότι βρισκόμαστε προ συγκεκριμένων γεγονότων και είναι αλήθεια ότι
αιφνιδιαζόμαστε (σε παρένθεση) από αυτά που βλέπουμε, αν και δεν έπρεπε να αιφνιδιαστούμε γιατί βιώνουμε
μια πραγματικότητα, βιώνουμε μια κατάσταση που κάθε μέρα χειροτερεύει και φυσικά η Τοπική Αυτοδιοίκηση
εδώ και χρόνια είναι αυτή που πληρώνει, ο πρώτος που πληρώνει το κομμάτι που έχει σχέση με το
δημοσιοοικονομικό.

Η αλήθεια να λέγεται, ότι το ψήφισμα αυτό που έχουμε μπροστά μας ίσως ήταν επίκαιρο εκείνη τη
στιγμή. Σήμερα είναι ανεπίκαιρο, με την έννοια ότι έχουμε βάλει πολύ νερό στο κρασί μας και σε κάθε περίπτωση,
τώρα για να μη λέμε λόγια μεταξύ μας, είναι και μονόδρομος. Και να μην το ψηφίσουμε και να το ψηφίσουμε,
είναι για την τιμή των όπλων. Απλά μπορούν να τα πάρουν τα αποθεματικά, μπορούν να τα κάνουν. Και στο κάτω-
κάτω, να σας πω κάτι; Στο ίδιο καράβι όλοι είμαστε επιβάτες. Αν το καράβι πάει, θα πάει… (ακατάληπτο). Δεν
υπάρχει κανείς να σωθεί. Και αν κρατήσουμε τα αποθεματικά μας, θα τα κρατήσουμε για κανέναν μήνα, δύο
μήνες. Και μετά; Άρα, σημαίνει τι; Σημαίνει ότι εδώ πρέπει όλοι να βάλουμε πλάτη. Νομίζω ότι είναι κοινή
συνισταμένη όλων των φορέων που βρίσκονται στην Ελλάδα.

Ευχές πάλι να δώσουμε να τους φωτίσει ο Θεός, να βγούμε από την κρίση γιατί διαφορετικά, όσα
ψηφίσματα και ό,τι και να πούμε εμείς, δυσάρεστο μεν αλλά πάνω από όλα η πατρίδα. Νομίζω ότι σε οτιδήποτε
μας ζητήσει το συνδικαλιστικό μας όργανο θα είμαστε παρόντες, θα βάλουμε πλάτη αλλά πάνω από όλα, θα
βάλουμε περισσότερη πλάτη για να σώσουμε την πατρίδα.

Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κύριος Φατράλης;
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ΦΑΤΡΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ: Όντως το θέμα επίκαιρο ήτανε στην αρχή. Ένας αιφνιδιασμός, μετά δόθηκαν εξηγήσεις.
Δήμαρχε και για τα ανταποδοτικά είπαν ότι δεν θα τα πάρουν τα ανταποδοτικά. Εν πάση περιπτώσει, είναι ένα
θέμα ιδιόρρυθμο, ίσως και νομικό. Από εκεί πέρα, το ότι υπάρχουν πολλές παράμετροι για το πώς θα λειτουργεί
από εδώ και πέρα η Τοπική Αυτοδιοίκηση (δυσάρεστες για εμένα) είναι όντως ένα θέμα που προκύπτει και δεν θα
έπρεπε να γίνει προς αυτήν την κατεύθυνση. Και βεβαίως και εγώ συμφωνώ μαζί σας. Και με τον κύριο
Αθανασιάδη και μαζί σου, κύριε Δήμαρχε.

Εντωμεταξύ, εκείνο που είναι σήμερα, βλέπω το θέμα δεν είναι αν θα πρέπει να συμφωνήσουμε ή όχι και
ίσως θα έπρεπε (κάνω μια παρένθεση) να το αλλάξετε το θέμα. Το θέμα μας είναι αν θα συμφωνήσουμε με το
ψήφισμα, το οποίο ψήφισμα δεν λέει…

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Της ΚΕΔΕ;

ΦΑΤΡΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Της ΠΕΔ.

ΦΑΤΡΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ: Δεν λέει να αποφασίσουμε να δώσουμε τα ταμειακά αποθέματα. Είναι πάρα πολύ
συγκεκριμένο. Ίσως θα πρέπει, αν θέλετε, να το αποσύρουμε. Επίσης, γράφει στο τέλος εδώ ότι θα πρέπει να
περιμένουμε την 7η Μαΐου, βάσει της απόφασης η οποία θα υπάρχει ή κάποιες εξελίξεις επίσημες και μετά να
πάρουμε την απόφαση, ας πούμε, για ναι ή όχι. Επομένως, σήμερα θα πρέπει να αποφασίσουμε αν θα
συμφωνήσουμε με το ψήφισμα που υπάρχει εδώ πέρα, της ΚΕΔΕ. Και εγώ θα πάω και λίγο πιο πέρα, σύμφωνα με
αυτά που είπατε εσείς, κύριε Δήμαρχε. Τελείωσε αυτό.

Είναι εύκολο να μας ενημερώσετε ποια είναι η οικονομική κατάσταση του Δήμου και πόσα χρήματα είναι
εκείνα που εμείς θα δώσουμε; Πρώτον (1ον). Και δεύτερον (2ον), την διαδικασία βάσει της οποίας αν θα τα
χρειαστούμε αυτά τα χρήματα κάποια στιγμή… Και αυτό, βεβαίως, θεωρώ ότι είναι το πιο σπουδαίο για εμένα. Το
να δώσουμε τα χρήματα με ένα τοις εκατό (1%) ή λιγότερο, στην κατάσταση που βρισκόμαστε, συμφωνούμε όλοι
ότι πρέπει και θα τα δώσουμε. Εκείνο που είναι δύσκολο είναι οι υποχρεώσεις του Δήμου και με ποιον τρόπο θα
εξασφαλιστεί ότι όντως, αν θα μας πουν ότι θα τα πάρουμε σε πέντε (5) μέρες, θα προγραμματίσουμε να τα
πάρουμε. Αυτό είναι το πιο σπουδαίο, αν μπορείτε εσείς, αν όχι, ίσως και αυτό περιμένουμε την 7η Μαΐου.

Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μας τιμά με την παρουσία του και ο κύριος Πασχαλίδης, δάσκαλος ιστορικός. Αυτήν τη στιγμή εισήλθε
της αιθούσης. Παρακαλώ, ο κύριος Σμολοκτός έχει τον λόγο.

ΣΜΟΛΟΚΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ: Ευχαριστώ, κύριε Πρόεδρε. Κύριοι συνάδελφοι, το θέμα όντως έχει αναλυθεί. Οι
προλαλήσαντες κάλυψαν εν μέρει κάποια πράγματα τα οποία γνωρίζουμε όλοι. Το συνδικαλιστικό όργανο το οποίο
μας εκπροσωπεί στην Κυβέρνηση είναι εντός Ελλάδος. Εμείς όλοι είμαστε σε ένα κράτος που λέγεται Ελλάδα. Απλά
τα χρήματα θα αλλάξουν τσέπη. Δηλαδή θα φύγουν από την δική μας τσέπη και θα πάνε στο κράτος, που το κράτος
εκείνο μας χορηγεί ξανά τους ΚΑΠ και τη ΣΑΤΑ. Άρα, λοιπόν, δεν γεννάται λόγος αν θα τα δώσουμε ή όχι. Αυτή
είναι η δική μου άποψη. Θα τα δώσουμε βεβαίως και απλόχερα.

Το δεύτερο (2ο), συμφωνώ με τον κύριο Φατράλη ότι πρέπει να μην πάμε στη διαδικασία του
ψηφίσματος της ΚΕΔΕ, να αναθεωρηθεί, κύριε Δήμαρχε και να πούμε εμείς ότι ναι, συμφωνούμε να δοθούνε αλλά
όχι υπό την έννοια αυτή την οποίαν ουσιαστικά το θέτει πολιτικά το θέμα.

Αυτά θέλω να πω και ευχαριστώ πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ, ο κύριος Δήμαρχος;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μετά την τοποθέτηση των αρχηγών και του κυρίου Σμολοκτού, διαπιστώνω ότι έχουμε μια ταύτιση
απόψεων. Θα συμφωνήσω μαζί σας. Να ξέρετε ότι ως εισήγηση μπήκε το ψήφισμα της ΚΕΔΕ και της ΠΕΔ (δεν ξέρω
άμα είναι και της ΚΕΔΕ) για να το έχουμε σαν μπούσουλα περισσότερο. Θα συμφωνήσω μαζί σας, κύριε Φατράλη,
ότι πρέπει να είναι διαφοροποιημένο το ψήφισμα το τωρινό. Ότι εμείς συμφωνούμε να τα δώσουμε, απλά
διαφωνούμε λίγο με τον τρόπο που έγινε.

Τώρα, σε ό,τι έχει σχέση στα ερωτήματα που μου δώσατε, κύριε Φατράλη, να σας πω ότι διαθέσιμα στις
τράπεζες (Νομικά Πρόσωπα, Επιχείρηση και Δήμος) είμαστε γύρω στο ένα τριακόσια (1.300.000) αλλά αυτά τα
χρήματα, όπως ξέρετε ή τα περισσότερα εξ αυτών, είναι ονοματισμένα. Είναι χρήματα τα οποία έχουν τη θέση
τους.
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Τώρα, ο τρόπος με τον οποίον η Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου ορίζει ότι θα γίνεται η διακίνηση των
χρημάτων, λέει ότι θα πρέπει να κρατήσουμε καταρχήν για δεκαπέντε (15) ημέρες, δεκατέσσερις (14) ημέρες,
χρήματα που μας χρειάζονται αιτιολογημένα και μετά το δεκαπενθήμερο αυτό, θα ζητάμε πάντα για το επόμενο
δεκαπενθήμερο, αρκεί το ποσό να μην περνά το δέκα τα εκατό (10%) από τα χρήματα που θα μας κρατήσουν.
Δηλαδή αν δώσουμε ένα τριακόσια (1.300.000), δεν πρέπει για κάθε δεκαπενθήμερο να παίρνουμε πάνω από
εκατόν τριάντα χιλιάδες ευρώ (130.000 €), για να μας ανταποκρίνονται αμέσως, δηλαδή την ίδια μέρα. Ζητάμε το
πρωί, φαντάζομαι σε μια (1), δυο (2) ώρες θα μας τα δίνουν τα χρήματα.

Αν όμως έχουμε ανάγκες και θέλουμε να ξεπεράσουμε το δέκα τα εκατό (10%), τότε πρέπει να προηγείται
τριών (3), τεσσάρων (4) ημερών το αίτημα, έτσι ώστε η κεντρική διοίκηση να μπορεί να διακανονίζει τι θα πάει στα
repos, τι δεν θα πάει στα repos, για να αποδεσμεύονται χρήματα προς την Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Είναι κάτι πρωτόγνωρο. Ευχόμαστε να πάει ομαλά. Θα καταθέσω εδώ και μια ανησυχία, που και οι δυο
(2) είστε παλαιοί και αρκετοί παλαιοί. Όποτε η κεντρική εξουσία πήρε χρήματα από τους Δήμους, τα έδωσε πολύ
δύσκολα αργότερα. Ευελπιστούμε, λοιπόν, ότι τα χρήματα της Τοπικής Αυτοδιοίκησης θα βοηθήσουν την πατρίδα
αλλά να πάνε ξανά στη θέση τους.

Ευχαριστώ.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η πρόταση ποια είναι; Θα βγάλουμε ψήφισμα;

(εκτός μικροφώνου)
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: Να ευθυγραμμιστούμε με την κεντρική πρόταση των Δήμων.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εντάξει. Και με τις παρατηρήσεις αυτές που… Δηλαδή ψηφίζουμε το…

(εκτός μικροφώνου)
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μισό λεπτό. Επειδή όταν βγήκε η πρόσκληση έτσι ήτανε, για αυτό τέθηκε το θέμα.
ΜΗ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ: (εκτός μικροφώνου)
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι. Υιοθετούμε το ψήφισμα της ΚΕΔΕ, με τις παρατηρήσεις που μπήκανε εδώ πέρα. Εντάξει; Ωραία,
ομόφωνα. Πάμε στο δεύτερο (2ο) θέμα.
ΜΗ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ ΔΗΜΟΤΗΣ: Κύριε Πρόεδρε, εγώ θα ήθελα τον λόγο.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι. Δεν μπορείς να παίρνεις τον λόγο σε θέματα…
ΜΗ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ ΔΗΜΟΤΗΣ: Εγώ δεν έχω ενημερωθεί. Να μου διαβάσετε τι λέει ο νόμος.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν έχεις δικαίωμα. Σε παρακαλώ.
ΜΗ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ ΔΗΜΟΤΗΣ: Θέλω να ενημερωθώ γιατί εγώ θα πληρώσω.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σε παρακαλώ. Δεν έχεις δικαίωμα εσύ. Εδώ δεν είναι λαϊκή συνέλευση. Εδώ είναι Δημοτικό Συμβούλιο.
ΜΗ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ ΔΗΜΟΤΗΣ: (εκτός μικροφώνου)
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δημοτικό Συμβούλιο είναι εδώ, εντάξει; Δεν είναι λαϊκή συνέλευση.
ΜΗ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ ΔΗΜΟΤΗΣ: (εκτός μικροφώνου)
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σε θέματα που αφορούν εσένα, ναι.

ΜΗ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ ΔΗΜΟΤΗΣ: (εκτός μικροφώνου)

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφασίζει ΟΜΟΦΩΝΑ την έκδοση ψηφίσματος σχετικά με την Πράξη
Νομοθετικού Περιεχομένου που αφορά στην μεταφορά των ταμειακών διαθεσίμων των Δήμων στην

Τράπεζα της Ελλάδας και ευθυγραμμίζεται και αποδέχεται  το ψήφισμα της ΚΕΔΕ
Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 89/2015.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω :

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ο Ειδικός γραμματέας Τα Μέλη :

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Άγγελος Λύσσελης
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